

新民晚报

谱写雪域高原中国梦新篇章

——以习近平同志为总书记的党中央关心西藏发展纪实

>>>详见 A2 版·要闻

天气:阵雨转多云 最低24℃
明天多云
最高28℃,最低23℃

星期天

2015年9月

6

星期日

国内统一连续出版物号 CN 31-0003
第 19558 期
上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

创刊于 1929 年
·飞入寻常百姓家·

农历乙未年七月廿四
今日32版
A叠新闻 / B叠C叠专副刊

成立半个世纪 变化翻天覆地

国新办上午发表白皮书《民族区域自治制度在西藏的成功实践》

>>>详见 A13 版·中国新闻

教师节前夕,本报针对教育热点开展民生调查——

最严禁令能否守住师德底线

核心提示

再过几天就是教师节了。最近教育部下发通知,要求利用教师节制订完善师德建设实施细则和配套举措,开展师德教育活动,弘扬正能量;另一方面还要强化监督检查,有针对性地开展严禁教师违规收

受礼品礼金、严禁有偿补课等专项治理,对违规违纪的及时严肃处理。面对“史上最严补课禁令”,本报记者就教育界和社会关注的热点,对如今市民眼中的教师形象展开了一番调查。

>>A6-A7



海上丝路花车集结

2015 年上海旅游节 23 辆花车昨晚在长青北路集结亮相,五彩缤纷的花车,吸引不少路人驻足。今年共有全国 23 家单位将参加上海旅游节花车巡游活动。所有的花车设计都围绕“海上丝路”这一主题展开,在花车的设计中,将给游客全方位展示“一带一路”沿线城市和地区的风采。市民将可在 9 月 12 日晚举行的旅游节开幕大巡游中一睹花车巡游的盛况。

图为美轮美奂的花车首次集体亮相
本报记者 周馨
摄影报道

核心提示

中国梦·申城美

中职之“精”,在于建设精品专业,培育精品师资,培养高素质技术技能人才;中职之“特”,在于紧密贴合区域社会经济发展需求,开展有利于熔铸品质教育、有利于学生发展、有利于形成专业特色的工作。上海市大众工业学校特级校长高康认为,学校要办得不“大众”,首先办学的理念就要与众不同。 >>>A3

德 大处着眼 技 小处着手

——记上海市大众工业学校校长高康

各行各业,自有规律。教书育人,也不例外。但是,如果只注重共性,把学校办得千篇一律,把学生弄得跟一个模子里压出来似的,其实是失败。

高康执长的学校,名曰“大众”。这个名字,因为汽车和出租,在上海影响力很大。但高康却希望学校办得不“大众”,要与众不同。

中职校有多重要,职业工人有多重要,在今天,已经不是问题了。大学生找工作难、中职

微评

与众不同

江砚

生很抢手,也不再是新闻。其实,越是如此,越是说明要花大力气把中职校办好,要培养出一支高精尖的职业技工队伍来。“中国制造”的未来,缺了他们怎么行?

从这个视角看,高康校长追求中职教育之“精”与“特”,就显得特别有意义了。教育要追求精与特,不仅在名牌高校,而且应该推而广之。所谓行行出状元,并不是说行行都一样,而是说于任何一行,都要求精益求精。

“大众”的毕业生拍卖会,是一个独特的景观。拍出多少钱不重要,培养出社会需要的高精尖人才,才是办学的硬道理。

行进中国·精彩故事

今日导读

废品站小商铺 驻小区惹争议

配套齐全真方便
贴身紧逼很头疼

>>>详见 A5 版·社会新闻

中国女排力挫俄罗斯 再赢一场将四夺桂冠

期待今晚6时20分
世界杯中日对决

>>>详见 A9 版·文体汇

胜利日阅兵微博网友 为祖国点赞两亿多次

最关注“抗战老兵”
最热搜“东风 26”

>>>详见 A13 版·中国新闻

奥德两国开放边境 允许滞匈难民入境

中东欧四国拒绝
欧盟摊派难民份额

>>>详见 A15 版·国际新闻